



Пожалуй, нет долгожданнее для ребенка подарка, чем велосипед. Сегодня выбрать детский велосипед из огромного количества моделей совсем не сложно. Данный вид товара вы найдете в любом магазине спорттоваров, продаются они и в автомастерских, и на вещевых рынках. Тем не менее, существуют определенные критерии и параметры при выборе детского велосипеда, которыми должен руководствоваться каждый родитель, желающий порадовать своего малыша.

Несомненно, первым и самым важным условием является легкость и удобство детского велосипеда. Только представьте, что вашему ребенку придется постоянно затаскивать это транспортное средство на нужный этаж, а если оно тяжелое, каково будет ему? Например, вес детских велосипедов отечественного производства, в частности марки Stels, составляет не менее 15 килограмм. Велосипеды этой же категории, но уже немецкой марки Wheeler гораздо легче, их вес не более 7 килограмм. В чем же такая разница? В выбранном материале, так российские марки используют сплавы стали, а за рубежом – алюминиевые.

Не стоит ориентироваться на очень навороченные модели, в частности для детей, которые никогда до этого не сидели на велосипеде. всякие переключатели режимов скоростей, несколько ручных тормозов, сложные амортизаторы, все это оставьте для себя. К примеру, зачем ручной тормоз, если у ребенка короткие пальцы, и он никак не может достать до него, получается, что вы переплачиваете за совершенно бесполезную деталь.

Кроме того, крайне важно подойти к выбору той или иной модели велосипеда вместе с вашим ребенком, не следует этого делать в одиночку, кататься-то не вам. Ребенок должен сам посидеть на выбранной модели, покрутить педали, подстроит байк под себя.

Также нельзя сказать, что покупка велосипеда для ребенка на вырост – это хорошая идея. Мальчишке семилетнего возраста, к примеру, не рекомендуется управлять

## Выбор детского велосипеда - эволюция велосипедов

Автор: Administrator  
07.12.2012 09:21 -

---

велосипедом, рассчитанным на подростка пятнадцати лет. Все же велосипед весьма дорогостоящая покупка, потому исключать приобретение его на несколько лет вперед нельзя.

Ну а самое главное, конечно же, чтобы ваше чадо осталось довольно новым приобретением и каталось на нем с большим удовольствием.